OTBETCTBEHHOCTL

KOMMYHHCTA

Недавно состоялся пленум Московского городского комитета партии, на котором были обсуждены итоги ноябрыского (1979 г.) Пленума ЦК КПСС и задачи городской партийной организации, вытекающие из решений Пленума и выступления на нем Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева.

С докладом на пленуме выступил первый секретарь МГК КПСС тов. В. В. Гришин. В. В. Гришин, остановившись на результатах, достигнутых за четыре года лятилетки, отметил, что эти итоги — «хорошая основа для дальнейшей работы, для успешного завершения десятого пятилетного плана».

Значительное внимание на плануме было уделено вопросам идеологической работы, воспитанию и подбору кадров, роли и ответственности коммунистов.

Партийная организация Большого театра и Кремлевского Даорца съездов проводит последовательную работу по выполнению постановления ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политико-воспитательной работы». Руководствуясь этим постановлением, партийные организации мобилизуют коммунистов обеспечить авангардную роль в пронаводственно - творческой жизни свогих коллективов. Каждый член партии должен быть активным борцом за претворение в жизнь решений партии, за выполнение комплексного пятилетнего плана и социалистических обязательств по превращению нашего театра в образцовое учреждение кумътуры.

Всемерное развитие трудовой активности, повышение организованности и дисциплины, усиление персональной ответственности за порученное дело — вот задачи, которые вытекают из постановления ноябрыского (1979 г.) Пленума ЦК КПСС, и они имеют прямое отношение к нашей партийной организации,

С коммуниста, независимо от того, какую должность он занимает,
спрашивается прежде всего за то,
каким образом он осуществляет свою
авангардную роль на главном направлении — производственном. Поэтому
на партийных собраниях, заседаниях
партбюро и в партгруппах должны
регулярно обсуждаться вопросы личного вклада коммуниста в решение
производственно - творческих задач,
стоящих перед коллективом.

В своем выступлении на Пленуме ЦК КПСС товарищ Л. И. Брежнев больщое внимание уделил вопросам дисциплины, вопросам персональной ответственности. И у нас, в коллективе Большого театра и КДС, должны быть не только слова о плановой дисциплине, но должна проводиться кропотливая, систематическая работе-но усилению ответственности за качественную работу на порученном участке.

Так, 4 декабря в четвертом релетиционном зале театра были отменены две репетиции по подготовке новых спектаклей «Тусарская баллада» и «Чайка», а текже тренировочный класс только потому, что в это время в этом зале проводилась циклевка пола.

. 30 ноября солисты оперы, артисты хора и миманса были вызваны на сценическую репетицию шестой картины оперы «Бал-маскарад» к 12 часам, но из-за проходивших на сцене монтировочных работ смогли начать репетировать с опозданием почти на два часа.

Мы привели несколько примеров для того, чтобы привлечь внимание руководителей - коммунистов к случаям нарущения Правил внутреннего распорядка, трудовой и производственной дисциплины, к тому, что надо решительно бороться с бесхозяйственностью, оперативнее применять меры воздействия. Ведь за каждым из приведенных примеров стоят конкретные люди.

К сожвлению, наши партийные организации еще недостаточно используют право контроля деятельности администрации, право, которое открывает большие возможности для оперативной борьбы с имеющимися недостатками и трудностями. Парторганизациям следует строить свою идейно-воспитательную работу так, чтобы были созданы благоприятные возможности для расцвета творческой активности и инициативы. В этих условиях лучше проявляются деловые, да и человеческие качества работника, его жизненная позиция. И тогда, может быть, не так остро будут стоять якобы неразрешимые кадровые проблемы, когда речь идет об освобождении от должности даже нерадивого работника.

В своем выступлении на Пленума ЦК КЛСС товарищ Л. И. Брежнев говорил о необходимости смелее выдвигать энергичных, творчески мыслящих, инициативных товарищей.

Работа партийных организаций должна носить деловой, конкретный и оперативный характер с тем, чтобы мобилизовать коллектив на выполнение задач, поставленных в решениях ноябрьского (1979 г.) Пленума ЦК КПСС и выступлении на нем Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева.